
 

REFERAT	AF	MENIGHEDSRÅDSMØDE	I	VALBY	SØNDRE	SOGN	TIRSDAG	DEN	
25.	JUNI	2024	KL.	18:30	I	MARGRETHEKIRKEN	

Til stede  
Vibeke Lind Victor Flensburg Anne Grete Storgaard  
Liz Haltrup  Rasmus Sommer Jy?e Steen-Knudsen 
 Lis Smidt  Nicolaj ChrisFansen Lone Lystrup 
 Karin Thanning Pernille Vinge Karlsson Hanne Lange  
 Jonna Stevnhoved Maj-Bri? Hvidkvist Kirsten Johanna Rasmussen 
Birgit Axen  Ane?e Thorup Lange (medarbejderrepræsentant)  

AOud: Malene Flensborg, Me?e Gry Münchow,  Søren Sievers 

Ad 1. Godkendelse af dagsorden (beslutning) 
• Dagsorden er godkendt. 

Ad 2. Godkendelse af referat fra sidste møde (beslutning) 
Referatet er godkendt.  

Ad 3. Menighedsrådsvalget  
• Fælles annonce om opstillingsmødet i september med de andre sogne i Valby. 
• Kandidater til rådet. Vi mangler kandidater, Der er 6 – 8 stykker, som kan 

spørges. 
• PR omkring valget. Vi skal være om os. Reklamere for det. Medlemmer skal 

være døbt og medlem af folkekirken + bo i sognet/sognebåndsløser. 
Ad 4. Medlemmer til budgetudvalget 

• PR-udvalget: Anette. Frivillighedsudvalget: Vibeke. Bygningsudvalget: 
Rasmus. Aktivitetsudvalg: Karin. Personaleudvalget: Liz. Udsmykningsudvalg 
og musik- og gudstjensteudvalget: De vælges senere. 

Ad 5. Hvordan vil vi drive diakoni i sognet? 
• Oplæg fra Vibeke er sendt til medlemmerne. Vibeke skriver vores idéer ned og 

sender ud på et tidspunkt.  
Ad 6. Ansøgning om penge til ”kirketeltet” på Folehavefestival 

• Ansøgning om 10.900 kr., det er den 14. september, 3 dage før 



menighedsrådsvalget – så skal vi reklamere. Se bilag. Det er godkendt. 
Ad 7. PR-udvalget om ansættelse af medarbejder (orientering og beslutning)   

• Se bilag. Pr er meget vigtigt: Forslag: 1a: deltidspr-medarbejder internt og et 
eksternt bureau, som sætter det på sociale medier. 1b deltids  pr-medarbejder 
og deltids kirke- og kulturmedarbejder evt. samme person. 2: Heltids pr-
medarbejder. Beslutning: Kirke- og kulturmedarbejder 25 timer og PR-
medarbejder på 20 timer er forslaget, som godkendes. 

Ad 8. Aktivitetsudvalget (orientering og beslutning) 
• Forslag om nedsættelse af 2 udvalg. Valby Kulturdage 30. - 31. august.  

Folehavefestival 14. september kl. 10 – 13. - Se bilag. Lis forespørger om pris 
på t-shirts. 

Ad 9. Nyt fra præsterne 
• Leje af lokaler på Grønttorvet, meget stort og dyrt. Palmehuset mindre og 

billigere. Events i Palmehuset, der arbejdes videre efter sommerferien. 
(orientering og beslutning). 

• Forslag vedr. børnegudstjenester, se bilag. Budget på ca. 30.000 kr. Det 
godkendes. (beslutning). 

Ad 10 Nyt fra kontaktpersonen 
• Opsigelser fra kordegn Ellen Marie (1. sept.)  og kirke- og kulturmedarbejder 

Bente (1. okt). Samtaler med 3-4 ansøgere til kordegn, ingen egnede. Bente 
fortsætter som kordegn. Flere til samtale til senere ansættelse eller evt. 
genopslag. 

• Tidsregistrering skal foregå i Churchdesk. Kursus den 4. juli for 
medarbejderne. 

• Forslag om at få udarbejdet forretningsordener og kommissiorier for udvalg, 
formand osv. Liz og Vibeke kigger på det hen over sommeren. 

Ad 11. Nyt fra kirkeværgen 
• Alarm i MK, se bilag. Medarbejderne bedes drøfte det og melde deres 

indstilling tilbage til menighedsrådet. (orientering og beslutning) 
•

Ad 12. Nyt fra formanden 
• Afskedbrunch med Ellen Marie den 21. august kl. 11-14. 
• Provstiudvalgsmøde: Ansøgninger til 3%-puljen den 15, august 

Ad 13. Udvalgene 
• Sommerudvalget har møde lige før mhr – referat på mødet. Flot program. 
• Byggeudvalget – status på toilet i MK. Det virker.  
• Listen over udvalgene – mgl. udsmykningsudvalget JDK. Vibeke sender ny 

liste ud. 
Ad 14. Eventuelt 

• 28, juni fernisering på ny udsmykning på tårnet. 
Ad 15. Næste møde 

• Den 20. august i JDK. 


